IIpakTu4yeckas padora Ne 56-57

Pemrenue 3aga4 Ha onpeaesieHue U OCHOBHOE CBOMCTBO NePBO00pPa3HOIL.

Lenp : 3akpernieHrne HAaBBIKOB YMEHUS ONMPEACNATh NEPBOOOPa3HYIO QYHKINH |
pa3BUTHE JIOTUYECKOTO MBIILICHUS, TAMSTHA, BHUMAHUS U CAMOCTOSATEIHLHOCTH

®opma padoThI: pelIeHNE IPUMEPOB

BpeMmsi BbInosiHeHus1: 24

KoHTpoJ1b BBINOJHEHUS: IPOBEPKA TETPAIU

IHopsinok BbINOJIHEHHS PAdOTHI:

1. IloBTOpUTH TEOPETUYECKHI MaTeprUal U U3y4UTh OOpa3libl PEIICHHS IPUMEPOB
2. BoImomHuTh 3a/aHus MPAKTHYECKOW padOTHI.

MeToanueckue yKazaHusi
Teopernuecknit MaTepua

NepBoobpazHan GyHKLMK.
Ta6bnnua nepsoo6pa3Hbix
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Ilpumep 1. Boisicuure, sBusercs mu F(x)= 3 x3 —3X+cos X —1 TepBOOOPA3HON s

GyHKIMN f(x):gx2 —3-sinx Ha R?

Pemenne . Haxoogum

’

F’(x):(gx3 —3x+cosx) =§-3x2 —3-1+(—sinx):§x2 —3-sinx= f(x).

2 3
CrnenoBaTenbHo, IO ONPENEICHHUIO F(x)= 9 - 3x+cosx—1  sBISIeTCS

nepBooOpasHoit 11 GpyHkmu f(x)= % x? —3—sinx Ha R.

Mpumep 2. s GyHKIMH f(X):T

KOTOPOM MPOXOJUT YEPE3 TOUKY M (% A+ 2\/;j .

5 HaluTe nepBooOpasHyro, rpadux

2
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Pemenue . [lo ocHOBHOMY CBOWCTBY MepBOOOpa3HBIX JHOOasi TEpBOOOpa3Has

byHKIHIN f(x)= 2 1 3aIIUCBIBACTCS B BUJIE

X cos? x
F(x): 2-24/x — tgx+C = 4x - tgx+C. KoopauHatel ToOuku M (% 1+ 2\/;j rpaduka

MCKOMOM NIEPBOOOPA3HON JIOJKHBI YJIOBIETBOPATh YPaBHEHUIO:

¢
4

1+2Jr =4 g%+C.

Ortcrona HaXOAUM, UTO

1+2Jr =2Jr -1+ C,
C=2.

CnenmoBarenbHO,  yYpaBHEHHE  HMCKOMOW  NE€pBOOOpa3sHOM  MMeeT  BUJ:
F(x)=4vx —tgx+2

1.1 KoHnTposibHbIE BONPOCHI:

1.Yrto Ha3pIBaeTcs nepBooOpazHoi GpyHKIUNU?
2. ChopmynupyiTe OCHOBHOE CBONCTBO MIEPBOOOPA3HOM.

1.2. 3agaHus npakTH4YecKoi padoThlI :

Bapmanr 1.

1. a)sIBasiercss . QyHKuust F(x)=x? +3x+1 1epBoOOpasHO# st QyHKIUH
f(x)=2x+3 na R?

0) SBnsercs 1M (QyHKIHS F(x):iz—sinx 1epBoo0OpasHoil s (QyHKIMU
X

f(x):—i—cosx Ha R?

X3

2
2. a) HaiiguTe o61mmii Bum nepsooOpasHbix aisd Gynkuuu f(x)= % - %
X

6) Ins ¢yukiouu f(x)=sin2x Haiiqute nepBoOOpasHyro, rpa@uk KOTOPOM

T
IPOXOIAUT Yepe3 TOYKy M (Z ;—2) .

B)[na pynkuuu f(x)= HaliuTe 1epBo0OpasHyio, rpaQuk KOTOPOi

1
(2x-1)°
MPOXOJUT yepe3 Touky M( 2;1)
Bapuanr 2.

1. a)sIBasiercss . QyHkums  F(x)=x?-x mepBooOpasHOi Jjuid  (QyHKIUH
f(x)=2x-1 na R?



4
0) SABnsercs nu GyHKUUS F(x):—XT+5x+2 nepBooOpa3Hoil Mg (PyHKIUU

f(x)=—x%®+5 Ha R?

2. a) HaiinuTe o61uii Buj nepBooOpasHbix 1t GyHkimu f(x)= R

x* 2J/x
6) Jns ¢ynkuun f(x)=(4—5x)° HaiiauTe mepBooGpasHy0, rpaduK KOTOPOI

)
1
OPOXOJAUT Yepe3 TOUKy M (1;2—()) .

1
(2x -1y’
IIPOXOJHUT Yepe3 TOUKy M (1;2)

B) s Gyukuuu f(x)= HaluTe MEPBOOOPasHyI0, rpaduK KOTOPOH



